

Hirdetések:

1. Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist, utána háromnegyed 8-kor jegyeskurzus tartunk a plébánián.

2. Május a Szűzanya hónapja. Isten anyjával ápolt személyes kapcsolatunk elmélyítése végett imádkozzuk el naponta a rózsafüzért és a Loretói litániát. A májusi szombatokon este háromnegyed 6-tól közösen végezzük a Loretói litániát a Templomban.

3. Jövő vasárnap lesz a Nyársapáti templom búcsúja.

4. Liturgikus ünnepek a héten: szerdán Avilai Szent János egyháztanítóra, csütörtökön Boldog Salkaházi Sára vértanúra emlékezünk. Szombaton a Fatimai Boldogságos Szűz Mária emléknapja lesz. Jövő vasárnap a társadalmi kommunikáció világnapját tartjuk.

5. Május 21-én, vasárnap lesz a Csemői búcsú és majális, amire szeretettel várjuk a ceglédieket is! Csemőben a szentmise 11-kor kezdődik, azt követően közös ebédre kerül sor. Az ebéd miatt fontos lenne tudni a résztvevők létszámát. Ezért kérünk minden érdeklődőt, hogy részvételi szándékát mielőbb jelezze a sekrestyében. A gulyásleveshez legyen mindenkinél tányér és evőeszköz, és – aki teheti – hozzon egy tál süteményt is.

Ugyanezen a napon este 7-kor a Gödöllői Szimfonikus Zenekar egyházzenei fesztiválját ad helyszínt Templomunk. A belépés díjtalan. A jótékonyági koncerten befolyó támogatást a ceglédi Karitás céljaira ajánlották fel a szervezők.

6. Aktuálissá vált adóbevallásunk elkészítése. Hívó emberként ajánljuk személyi jövedelemadónk egyik 1%-át a Magyar Katolikus Egyház javára, és erre a lehetőségre hívjuk fel ismerőseink figyelmét is! Adónk másik 1%-át ajánljuk katolikus intézmények javára (pl. Mária Rádió, Katolikus Karitás, Szent Kereszt Iskola).

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő és Nyársapát: vasárnap: 11:00.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. május 7. XVI. évf. 19. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MKB 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

HÚSVÉT 5. VASÁRNAPJA

*A válaszos zsoltár válasza: **Kegyed szemed legyen rajtunk, * tebenned van bizodalmunk.***

„Ne legyen nyugtalan a szívetek!” (Jn 14,1) Mennyi minden miatt nyugtalanokunk! Milyen nehéz rátalálni a szív békéjére! Tele vagyunk félelemmel és aggodalommal. De miért? Miért félünk? És konkrétan: mi a te legnagyobb félelmed? Érdemes lenne a mai igevers fényében elgondolkozni ezen. Valaki megszámlolta, hogy a Szentírásban 365-ször szerepel a „Ne félj!” felszólítás valamilyen formája. Jézus a mai evangéliumi szakaszban utasításba adja, hogy ne nyugtalanodjunk. Ha ezt parancsolja, akkor lehetséges kell legyen ennek megvalósítása. Maria Furlough egy ötgyerekes anyuka, aki egy szorongó, aggodalmaskodó személyiség volt. Ötödik gyermekével volt várandós, amikor az orvosok súlyos rendellenességet diagnosztizáltak a magzaton. Maria kihordta a babát, élve szülte meg, de csak rövid ideig maradt életben csecsemője. A terhesség ideje során sokat imádkozott, időnként perlekedett Istennel, mígnem lassanként rátalált a szív békéjére. Később egy könyvet is írt „Breaking the Fear Cycle” címmel, amiben ezt a belső érési folyamatot írja meg. Érdemes elolvasni, mert Maria tanúságtétele igazolja az Úr szavait: „Gyertek hozzám mindnyájan, akik elfáradtatok, s akik terhet hordoztok – én megkönnyítlek titeket. Vegyétek magatokra igámat, és tanuljatok tőlem, mert szelíd vagyok és alázatos szívű, s megtaláljátok lelketek nyugalmát.” (Mt 11,28-29)

Meghívás az életre: 5. parancsolat: Ne ölj! (6. rész)

Az élet Isten legszebb, és legcsodálatosabb ajándéka. A teremtéskor a végtelenül szerető Atya mindent odaadott, hogy boldoggá tegye az embereket, az Ő gyermekeit. Egy csodálatos kertbe helyezte, a föld minden gazdagságát neki adta, hogy boldog legyen, és királyként uralkodjon a létezők fölött. Meghívta a vele való örök szeretet-kapcsolatra. Isten tervét azonban az ember lerombolta a bűn által. Ettől kezdve elindult a szenvedés, az irigység, a gyilkosság, és minden más bűn folyamata, sőt a testi halál. De Jézus Krisztus eljött, hogy megváltson a bűn hatalmától, és helyreállítsa az Atyával való kapcsolatot, ami az élet forrása. Aki szabad akarattal elfogadja a megváltást, és együttműködik a kegyelemmel, az életét meg tudja menteni a pusztulástól és mindenféle rossztól. A világ ma a halál kultúráját terjeszti (háború, abortusz, gyűlölet szítása a nemzetek között, atomfegyverek halmozása). Nekünk, keresztényeknek az élet és a szeretet kultúráját kell terjesztenünk. Isten ma is szereti az embert, úgy, mint a teremtés pillanatában. Ma is az a terve, hogy boldoggá tegye, és örök szeretet-kapcsolatba léphessen vele. Isten meghív a vele való együttműködésre, amely az élet tiszteletét, és védelmét szolgálja! Mentsd meg az életet, mentsd meg a mosolyt az emberek arcán! Oltalmaz mindent, ami élő, mert élni szép, és jó! Amikor Jézus megváltó küldetésének lényegét megnevezte, így szólt: „*Én azért jöttem, hogy életük legyen és bőségben legyen.*” (Jn 10,10)

Melyek az élet elleni bűnök? – Gyilkosság, öngyilkosság, öngyilkossági kísérlet, abortusz. – Mások egészségének veszélyeztetése, verekedés, testi sértés. – Egészséget romboló szerek használata: alkoholizmus, kábítószer, és még sok más. Jézus tanítása szerint nemcsak fizikai erőszakkal, vagy a test pusztításával „ölhetünk”, hanem gyilkos, gyűlölködő gondolatainkkal, szavainkkal is. Ezek sok esetben fizikai erőszakban folytatódnak. „*Hallottátok, hogy ezt mondták a régieknek: Ne ölj, aki pedig öl, méltó az ítéletre.*” *Én viszont azt mondom nektek, hogy mindenki, aki azt mondja testvérérének: „oktalan”, méltó a főtanács ítéletére, aki pedig azt mondja „bolond”, méltó a gyehenna tüzére.*” (Mt 5,19-22) Ezek alapján ölni lehet szavakkal, gondolatokkal, gyűlölködő érzelmekkel is. Vizsgálj meg, van-e benned: haragtartás, meg nem bocsátás, gyűlölködés, rosszakarat, neheztelés, elutasítás; agresszív, durva beszéd

másokkal kapcsolatban. Az élet fizikai-lelki veszedelmeire az egyetlen megoldás a szív újjászületése Istenben! Jézus megvéd a gonosztól és megtanít szeretni! A Jézus Krisztusba vetett hit, és a megtérés valódi új életet, új szívet ad nekünk! Ennek az új szívnek a „gondolatai” már nem a „gyilkosság” és „házasságtörés”, hanem az „*élet és béke*” (Róm 8,6). Ha a Szentlélekben élsz, meg fogod tapasztalni Isten szabadítását, és érzéseid, gondolataid megváltozását!

Segítő kérdések a tízparancsolat alapján: Kárt tettem-e szándékosan mások testi épségében? – Magára hagytam-e azt, akinek balesetet okoztam? – Megütöttem-e feleségemet, anyámat, férjemet, apámat? – Túl erősen fenyítettem-e gyermekeimet? – Kárt tettem-e a magam egészségében? Biztattam-e valakit ezeknek a használatára? – Veszélyeztettem-e mások, vagy a magam testi épségét? – Hogyan vezetem az autómot? Hanyagul? Figyelmetlenül? Nagy sebességgel? Betartom-e a közlekedési szabályokat? – Követtem-e el abortuszt? Biztattam-e erre más személyt? – Volt-e öngyilkossági kísérletem? Voltak-e önpusztító gondolataim, fontolgattam-e az öngyilkosságot? – Bántottam-e másokat szavaimmal, durva beszéddel? – Rosszat feltételeztem-e másokról? – Vannak-e olyan emberek, akiket gyűlölök, akiknek nem bocsátottam meg? – Van-e bennem gyűlölet faji-, vallási-, nemzeti-, vagyoni-különbözőségek miatt?

Segítő kérdések az Újszövetség fényében: Megtettem-e mindent szüleim, gyermekeim, barátaim életének védelmére? – Segítettem-e őket a lelki életben? Felelősséget érzek-e gyermekeim örök üdvössége iránt? Óvom-e őket a bűntől, amely a lélek veszedelme? Megadom-e nekik a vallásos nevelést? – Imádkoztam-e elhunyt hozzátartozóim lelki üdvösségéért? – Ha ismerőseim közül valaki el akarta vetetni gyermekét, felvilágosítottam-e annak súlyos bűn voltáról, és az abortusz testi-lelki kárt okozó következményeiről? – Részt vettem-e élet-ellenes pártok, társaságok, szekták munkájában? – Megfelelő-e az étrendem, sportolásom, érzelmi életem? Pihenek-e eleget? – Túlzott munkavállalással kivonom-e magamat az otthoni szerepekből? Engedem-e, hogy lehangoló, szomorú, keserű gondolatok gyökeret verjenek bennem? – Van-e bennem önvád, kicsinyhitűség, önelutasítás? (Forrás: Katona István – Kunszabó Zoltán *Meghívás az életre c. könyve*)